

YAYASAN PERAWAT SULAWESI SELATAN SEKOLAH TINGGI ILMU KESEHATAN

(STIKES) PANAKKUKANG MAKASSAR

Jl. Adhyaksa No. 5 Telp: (0411) 444133-449574-5058660 Fax: (0411) 4662561-430614 Makassar 90231 http://stikespanakkukana-449574-5058660 Fax: (0411) 4662561-430614 Makassar 90231 http://stikespanakkukang.ac.id, Email stikpan@stikespanakkukang.ac.id

Makassar, 21 Agustus 2023

Kes., M.Biomed

Nomor

: 2367STIKES-PNK/BAUK-2/VIII/2023

Lampiran

: 1 (satu) Eksamplar

Perihal

: Pemberitahuan Pembayaran SP dan SPP Melalui Virtual Account

Kepada Yth,

Orang Tua/Wali Mahasiswa

Di.-

Tempat

Dengan hormat,

Kami ucapkan selamat kepada orang tua atas kelulusan putra/putrinya di kampus STIKES Panakkukang Makassar. Dalam rangka optimalisasi penerimaan Pembayaran Administrasi (sumbangan Pembangunan/SP dan Sumbangan Pengembangan Pendidikan/SPP) sesuai ketentuan yang berlaku, maka dengan ini kami beritahukan kepada Bapak/Ibu orang Tua/Wali, Bahwa untuk pembayaran administrasi sudah dapat dilakukan melalui Virtual Account Bank Negara Indonesia (BNI) mulai tanggal 22 Agustus sampai 04 September 2023

Sehubungan dengan perihal tersebut diatas maka kami sudah tidak menerima pembayaran melalui transfer ke Rekening BNI A.n. Yayasan Perawat Sul - Sel (YPSS).

LMUKE

093,153|02,03,021

Demikian pemberitahuan ini disampaikan, atas perhatiannya diucapkan terima kasih.

Tembusan Kepada:

1. Yth. Ketua Badan Pembina YPSS di Makassar

- 2. Ka. BAAK
- 3. Pertinggal

Tutorial Bayar Kuliah Melalui Bank BNI

Tahap 1

- 1. Masuk diPortal Kademik
- 2. Akademik
- Informasi tagihan dan Pembayaran
- Perhatikan tahun akdemik
- Akan ada Nominalnya
- Klik detail
- Salin VA (Perhatikan Angkanya)

Jika sudah mendapatkan VA, Anda bisa melakukan pembayaran sesuai dengan metode yang diinginkan.

Tahap 2

Pilih *channel* pembayaran sesuai yang dengan pilihan kamu, ada BNI mobile, ATM, Transfer, e-banking dll, berikut tutorialnya;

A. Pembayaran melalui ATM BNI

- 1. Masukkan kartu ATM dan PIN
- 2. Pilih menu LAINNYA -> Transfer
- 3. Pilih "Virtual Account Billing"
- Masukkan 16 digit Nomor Virtual Account Anda dari Sistem Informasi Akademik (Ecampuz) Contoh: 9881234500000123
- 5. Tagihan yang harus dibayarkan akan muncul pada layar konfirmasi
- 6. Konfirmasi, apabila telah sesuai, lanjutkan transaksi
- 7. Simpan Struk Pembayaran

B. Pembayaran melalui BNI mobile banking

- 1. Akses BNI Mobile Banking kemudian masukkan user ID dan password
- 2. Pilih menu "Transfer" -> "Virtual Account Billing" kemudian pilih rekening debet
- 3. Masukkan 16 digit nomor Virtual Account Anda dari Sistem Informasi Akademik (Ecampuz) (contoh: 9881234500000123) pada menu "Input Baru"
- 4. Tagihan yang harus dibayarkan akan muncul pada layar konfirmasi
- Konfirmasi transaksi dan masukkan password transaksi
- Pembayaran Anda telah berhasil.

C. Pembayaran melalui BNI Internet Banking Personal

- Ketik alamat https://ibank.bni.co.id kemudian klik "Enter";
- 2. Masukkan User ID dan Password;
- 3. Pilih menu "Transfer";
- 4. Pilih "Virtual Account Billing";
- 5. Kemudian masukan Nomor Virtual Account Anda dari Sistem Informasi Akademik (Ecampuz) (contoh: 9881234500000123) yang hendak dibayarkan. Lalu pilih rekening debet yang akan digunakan. Kemudian tekan "lanjut";
- 6. Tagihan yang harus dibayarkan akan muncul pada layar konfirmasi;
- 7. Masukkan Kode Otentifikasi Token;
- 8. Pembayaran Anda telah berhasil.

C. Pembayaran Melalui SMS Banking

- Buka aplikasi BNI SMS Banking;
- 2. Pilih menu "Transfer";
- 3. Pilih menu "Transfer rekening BNI";
- 4. Masukkan nomor rekening tujuan dengan 16 digit Nomor Virtual Account Anda dari Sistem Informasi Akademik (Ecampuz) (contoh: 9881234500000123);
- 5. Masukkan nominal transfer sesuai tagihan atau kewajiban Anda. Nominal yang berbeda tidak dapat diproses;
- 6. Pilih "Proses" kemudian "Setuju";
- 7. Reply sms dengan ketik PIN sesuai perintah;
- 8. Transaksi berhasil.